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Введение
Целью данного документа является выработка основных концепций  развития Общественного объединения «Альянс женщин юга Молдовы». Чтобы эффективно  применять  стратегическое планирование, мы должны определить для себя:


· Кто мы? –  для сего мы создали Альянс,  что мы ценим,  какие нужды планируем удовлетворить. 


· Куда нам надо двигаться? Как  будет меняться  наша организация,   целевые группы  по  мере  того, как мы  будем продвигаться вперед и  развиваться


· Какой путь нам необходимо выбрать в достижении поставленных целей?


Стратегический план поможет ОО «Альянс женщин юга Молдовы»»  наметить реалистичные высокие результаты в будущем, определить ресурсы, которые понадобятся для гарантии успеха, и принять необходимые меры для достижения результатов. 


Этот документ – «Стратегический план  развития ОО «Альянс женщин юга Молдовы»  до 2019 года» станет  действенным инструментом   общественного объединения при соперничестве с другими  претендентами за инвестиции,  передовые позиции в республиканском и  международном сотрудничестве.

Процесс стратегического планирования способствует росту объема знаний участников группы планирования об  общественном объединении и его окружении, привлекает  более пристальное внимание к  миссии  организации, ее целям и задачам.

Часть I . Общие данные об  объединении
1.1.Название: Общественное объединение «Альянс женщин юга Молдовы»- „Alianţa Femeilor din  sudul   Moldovei»
Сокращенное наименование организации:  АЖЮМ

Сокращенное наименование организации:   AFSM

1.2. Описание   объединения
Общественное объединение «Альянс женщин юга Молдовы» (далее Объединение) является неправительственной, некоммерческой организацией, созданной в целях совместного осуществления задач, определенных  Уставом, который был утвержден на учредительном собрании 24 февраля 2015 года, прошедшем  в городе Комрат. Объединение учреждено 5 общественными организациями и развивает свою деятельность в соответствии с Конституцией Республики Молдова, Законом Республики Молдова «Об общественных объединениях» № 837-XIII от 17 мая 1996 года, иным действующим Законодательством и  Уставом Альянса.

Основными целями  Объединения  являются: 

· содействие формированию  демократического общества равных прав и возможностей для женщин и мужчин посредством изменения стереотипов общественного сознания через информационно-просветительскую деятельность и побуждение женщин к самореализации; 
· создание условий, способствующих росту социальной и деловой активности женщин,  через обучение их социальным технологиям лидерства и продвижению общественных интересов, укрепление позиций женщины  в бизнесе, экономике, политике  и культуре,  более активное  вовлечение их в процесс принятия решений;
· .развитие  и укрепление организаций – членов Альянса  и  партнерских отношений с зарубежными женскими организациями и центрами поддержки женского движения.

 Основные задачи Объединения:

· свободно распространять информацию о своей деятельности;

· участвовать в выработке решений органов государственной власти и органов местного самоуправления в порядке, предусмотренном действующим законодательством РМ;


· учреждать средства массовой информации и вести издательскую деятельность в порядке, предусмотренном действующим законодательством РМ;

· представлять и защищать свои права, законные интересы своих членов, а также других граждан в органах государственной власти, органах местного самоуправления и общественных объединениях;


· осуществлять в полном объеме полномочия, предусмотренные законами РМ, об общественных объединениях;


· выступать с инициативами по различным вопросам общественной жизни, вносить предложения в местные органы публичной власти и в органы государственной власти;


· учреждать другие некоммерческие организации;


· вступать в общественные объединения в качестве члена, быть участником общественных объединений, а также совместно с другими некоммерческими организациями образовывать союзы и ассоциации;

· поддерживать прямые международные контакты и связи;


· создавать свои структурные подразделения (организации, отделения или филиалы и представительства) на территории других субъектов Республики Молдова и в иностранных государствах;



· участвовать в национальных и международных конкурсах в целях получения социальных заказов и дотаций государства, а также грантов и стипендий зарубежных стран, национальных, зарубежных, международных фондов и организаций, частных лиц;


· осуществлять производственно-хозяйственную и иную
 предпринимательскую деятельность, способствующую реализации уставных целей и задач Альянса, в соответствии с законодательством РМ, в том числе с помощью создаваемых для этого предприятий, которые являются юридическими лицами.
1.3.История  Объединения
Общественное объединение  «Альянс женщин юга Молдовы» учреждено 24 февраля 2015 года на учредительном собрании, инициированном общественными объединениями-учредителями:

Общественное объединение «Региональное общественное объединение многодетных матерей и женщин – предпринимателей Гагаузии «Vesta”, зарегистрированное Управлением юстиции Гагаузии 13 апреля 1998 года, регистрационный номер  №20, юридический адрес: 
Р. Молдова, АТО Гагаузия г. Комрат, ул.Ленина, 205, кв.37,
Исполнительный директор  -  Волкова Антонина
Миссия организации: Консолидация конструктивных сил общества в разрешении проблем детей, женщин и семьи, участие в духовно-нравственном воспитании молодежи путем оказания информационно-консультационных услуг, активизации сотрудничества, благотворительных мероприятий, продвижения волонтерства, передовых форм организации досуга и дополнительного образования.

 

Направления деятельности: Общественное объединение «ВЕСТА»  организует работу по культурному, нравственному, правовому воспитанию молодежи юга Молдовы, содействует формированию культуры социального взаимодействия. Основной целью деятельности  НПО «ВЕСТА»    является помощь в саморазвитии, самоопределении и самореализации женщин и мужчин в семье, бизнесе и сообществе.

 

Основные цели:
- Улучшение статуса женщин в общественной, экономической и культурной сферах общественной жизни.

- Оказание помощи многодетным семьям и малоимущему населению.
- Содействие демократическим преобразованиям в регионе Гагаузии путем социальной интеграции молодых людей.


 

Общественное объединение «Женский клуб «Голубка», зарегистрированное  Примэрией города Басарабяска 14 декабря 2014 года, регистрационный номер 1201-08-2009, юридический адрес: 

Р.Молдова,г. Басарабяска, ул. Карла Маркса, 57.
Председатель Координационного Совета  - Раиса Воронюк.

«Миссия организации:Укрепление способностей женщин, детей и молодежи к самооценке и самореализации, более активное их вовлечение в процесс принятия решений, содействие повышению уровня юридической, социальной и гражданской культуры целевых групп
Ценности организации:Семья, дети,  участие, конструктивность, оригинальность, независимость, доверительные отношения, профессионализм, демократичность, открытость, эффективность, сплоченность
Основными целями   Объединения являются: укрепление способностей женщин, детей и молодежи к самооценке и самореализации; более активное вовлечение женщин, детей и молодежи в процесс принятия решений; содействие повышению уровня юридической, социальной и гражданской культуры членов объединения и его бенефициариев.
Основными задачами Объединения являются:

повышение гражданского самосознания женщин, детей и молодежи и их активное вовлечение в процесс принятия решений  на местном уровне;

содействие  созданию целостной и  действенной системы сохранения и развития культуры и исторических традиций города Басарабяска;

создание и развитие различного рода социальных услуг, для целевых групп Объединения (женщины, дети, молодежь);

Всего реализовано 15 проектов: Создание этно-культурного центра «Радуга», создание молодежного ресурсного центра «Феникс», «Каждый человек имеет право», «Твой голос очень важен», «Женщина и выборы», «Семь ступеней к успеху», «У безработицы женское лицо», «Молодежи – против СПИДа», «Народный сквер», «Наш город – завтра» и др.

Наша уникальность: В каждом, реализованном нами проекте,  активно присутствуют средства массовой информации – телевидение, радио, информационные бюллетени. В рамках различных проектов  выпускались ежемесячные информационные бюллетени «ЭТНОплюс», «Надежда», «Женский взгляд», «Простые истины» (выпускался молодежью), которые пользовались  успехом у горожан. Телевизионные передачи: «У родных истоков», «Женский взгляд», «Молодежный квартал», «Право голоса». На радио  был подготовлен спектакль социального театра «Мама уехала на заработки».  Все  названные выше  формы  средств массовой информации были направлены на повышение гражданской активности женщин, детей и молодежи города.
Общественное объединение «Asociaţia cităţenelor cu iniţiativă” зарегистрированное Кантемирским Районным Советом  29 декабря 2006 года, регистрационный  № 05, юридический адрес: Р. Молдова,  г.Кантемир, ул. Комбатанцилор,30.

Председатель Общественного объединения - Cофия Урсул
 Misiunea organizaţiei este contribuirea la construirea unei societăţi civile puternice. 
ACI are prioritare 
Оbiectivele: elaborarea şi implementarea de strategii şi programe privind crearea activismului şi atitudinii civice a cetăţenilor, sprijinirea eforturilor societăţii în vederea democratizării procesului de luare a deciziilor, dezvoltarea culturii juridice, sporirea accesului la informaţie şi instruire a locuitorilor în domeniile interesate ş.a. 

Viziunea organizaţiei: Sectorul asociativ - factor important al societăţii civile, actor egal în procesul decizional. 

Direcţiile strategice ale organizaţiei pe următorii 2 ani sunt: Sporirea gradului de implicare a cetăţenilor în procesul decizional local, inclusiv a grupurilor marginalizate; сonsolidarea organizaţională a asociaţiei. 

Activitati realizate:

· Proiectul ”Improving Local Governance from the Bottom Up”, în parteneriat cu ONG CEE Citizens Network, Slovacia, realizat în Republica Moldova, în care 25 reprezentanţi a 10 ţări europene au efectuat un schimb de experiență privind implicarea oamenilor în procesul decizional în oraşele Cantemir, Chişinău şi Cahul în cadrul Reţelei Europene de Organizare Comunitară.(ECON);
· Citizens in action!”, in parteneriat cu Centrul pentru Particiare Publică (Ce-Re) București, si Centrul Contact Cahul, susţinut de BlakSeeTrust; suma 25 mii dolari. Obiective – 
· „Centru Comunitar”, in parteneriat cu UN WOMEN (UNDP);
· „Cetateanul in primul rind” in parteneriat cu Fundatia Friedrich Ebert;
· „Decizia ta” in parteneriat cu Fundatia Soros-Moldova, proiect de susținere a organizațiilor neguvernamentale locale și de formare a liderismului feminin;
· Proiectul „Alege conştient!Alege liber” în parteneriat cu Centrul CONTACT Naţional în cadrul Coaliţiei pentru Alegeri libere şi corecte;
· „Initiative de dezvoltare durabila”, sustinut de People in Need, Republica Ceha;
· Procesul „Organizare Comunitara” în oraşul Cantemir din a.2007-2008, și în anuii 2011-2013, prin care grupurile cetatenesti s-au implicat in procesul decizional local;

· Proiectul „Alegerea Ta”, susținut de Fundația Est-Europeana;

Общественное объединение «Центр «Женская инициатива», зарегистрированное Управлением юстиции Гагаузии 20 января 2005 года, регистрационный номер № 165, юридический адрес: Р.Молдова, г.Чадыр-Лунга, ул. Мельничная,10.

Председатель Общественного объединения - Екатерина Кожокарь.

Миссия объединения:  Способствовать улучшению общества путем интеграции и адаптации социально незащищенных слоев населения и развития у них социальной активности.

Цели и задачи:

· Консолидация усилий всех жителей АТО Гагаузия в целях реализации социально ориентированных проектов

· Продвижение и поддержка деятельности по развитию региона посредством различных способов финансирования.

Первое мероприятие было проведено в апреле 2005 года: акция «Надежда для детей с ограниченными возможностями»
Реализованные  проекты:
· «Мы вместе»

· «Консолидация сообщества для решения социальных проблем»

· «Социальное  партнерство – шаг к развитию гражданского общества»

· «Равные возможности»

Акции:

«Я и мой город» - организовали уборку города

«Рождество для всех» - посетили с подарками на дому 25 лежачих детей-инвалидов

«Чужих детей не бывает» -  благотворительные акции по сбору средств на лечение детей-инвалидов.

Общественное объединение «Pro Cimişlia”  зарегистрированное Примэрией города Чимишлия   25 августа 2010 года, регистрационный  

№ 019, юридический адрес: Р. Молдова,  г.Чимишлия, бульвар Штефан чел Маре, 14.

Председатель Общественного объединения - Райлян Наталья.

Misiunea Asociației este de a propaga valorile democratice, a realiza și apăra interesele și libertățile  legale, drepturile civile, economice, sociale, a altor libertăți legale ale cetățenilor, în mod special ale femeilor, tinerilor și copiilor.

Scopurile Asociației constau în: susținerea organelor APL și participarea în realizarea programelor socio-economice de dezvoltare a localităților;  dezvoltarea activismului social și spiritului de inițiativă a cetățenilor.
Sarcinile Asociației constau în:

· Încurajarea activismului social și a participării cetățenilor, în mod special al femeilor și al tinerilor prin abordarea problemelor de importanță majoră pentru dezvoltarea durabilă a societății.

· Edificarea unei bune guvernări, fortificarea parteneriatului dintre societatea civilă și factorii de decizie de diferite nivele.

· Desfășurarea activităților de culturalizare a populației, de protecție a mediului înconjurător.

· Dezvoltarea aptitudinilor antreprenoriale.

În prezent membrii asociaţiei activează în realizarea următoarelor activități și proiecte: 

· Proiect ”Acțiunile tinerilor Ne unesc”,  scopul căruia este incluziunea socială a  tinerilor din familii defavorizate, instruirea lor în căutarea unui loc de muncă decent.

· „Învăţăm Democraţia”, scopul căruia este de a explica tineriilor care au atins vîrsta de 18 ani  importanţa de a veni la urnele de  vot şi ai instrui în acestă vedere;

· „Dialog Intercultural din Republica Moldova”, scopul căruia este de a spori toleranţa  şi dialogului intercultural în răndurile tinerilor  din Moldova;

· „Gobs Plus”, scopul căruia este încurajarea  şi instruirea femeilor în  procesul de căutare a  unui loc de muncă, de integrare activă  în viaţa socială a comunităţii.» 

1.4. Руководящие органы Объединения
Высший руководящий орган – общее собрание членов Альянса, которое собирается не реже 1 раза в год. Решения принимаются простым большинством голосов от числа присутствующих на Общем Собрании членов Альянса.

Постоянно действующим руководящим органом Альянса является Координационный Совет Альянса, избираемый Общим Собранием на срок 3 (три)  года и подотчетный Общему Собранию.

Координационный Совет Альянса, 



Председатель Координационного Совета.

· Постоянно действующим руководящим органом Альянса является Координационный Совет Альянса, избираемый Общим Собранием на срок 3 (три)  года и подотчетный Общему Собранию.


· Решение о персональном составе Координационного Совета Альянса принимается не менее чем 2/3 голосов от числа присутствующих на Общем Собрании членов  Альянса.


· Все решения Координационного Совета Объединения принимаются простым большинством голосов от общего числа членов Совета.


· Члены  Координационного Совета из своего состава выбирают Председателя Совета на срок полномочий Координационного Совета.

· Члены Координационного Совета из своего состава выбирают председателя и заместителя председателя Совета на срок полномочий Совета. 

Члены Координационного Совета:

Волкова Антонина –  исполнительный директор ОО «Веста», г.Комрат

София Урсул – председатель ОО «Ассоциация инициативных граждан г.Кантемир»

Раилян Наталья – Председатель ОО «Про Чимишлия» г. Чимишлия

Кожокарь Екатерина –  председатель ОО «Центр «Женская инициатива», г.Чадыр-Лунга

Раиса Воронюк – председатель ОО «Женский клуб «Голубка», г.Басарабяска
Председатель  Координационного Совета  Альянса:

· ежегодно информирует орган, зарегистрировавший настоящий Устав, о продолжении деятельности Альянса, указывая действительное местонахождение Альянса и данные о руководителях  Альянса в объеме сведений, включаемых в единый государственный реестр юридических лиц;

Председатель Координационного Совета Альянса – Волкова Антонина

Заместитель председателя Координационного Совета Альянса- Раилян Наталья.

Комиссия цензоров  избирается Общим Собранием сроком на 3 года и осуществляет:
· Ревизию финансовой и хозяйственной деятельности Альянса .


· Готовит заключение к годовому отчету и балансу.

· По результатам каждого года Контрольно-Ревизионная комиссия предоставляет Координационному Совету Объединения отчет о финансовом положении. Отчет предоставляется не позднее 10 числа месяца, следующего за последним месяцем года. Ежегодный отчет утверждается Председателем Координационного Совета Объединения.

1.5. Состав Оъединения по профессиональному, национальному, 

         гендерному признаку 

Среди членов организаций, являющихся учредителями ОО «Альянс женщин юга Молдовы» есть следующие специалисты:  учителя, журналисты, бухгалтеры, экономисты, инженеры, юристы.

Национальный состав членов организации: молдаване, русские, украинцы, гагаузы, болгары.

Гендерная составляющая: женщины – 99%, мужчины – 1%.

1.6. Материальное и финансовое состояние Объединения
Материальная база организации отсутствует. Вся деятельность в первые годы будет развиваться на базе материальных ресурсов организаций-учредителей и в первую очередь  ОО «Веста», которая предоставила Альянсу юридический адрес для регистрации.

Часть II. Разработка стратегического плана развития Объединения до 2019 года
2.1. Философия разработки Стратегического плана.

Применено интерактивное (адаптивное) планирование, которое предполагает, что будущее можно контролировать и на него можно воздействовать, поэтому главной целью планирования при таком подходе является проектирование будущего. Речь идет о взаимодействии общественного объединения с внешней средой, не просто ее адаптация к будущим изменениям, а и целенаправленное воздействие на эти изменения. Интерактивное планирование основано на принципе участия и мобилизации способностей всех членов организации.
Основное содержание и направленность  стратегии зиждется  на :
· Анализе внутренней и внешней среды

· Формировании видения организации

· Формировании миссии организации

· SWOT- анализе сильный и слабых сторон, рисков и возможностей

· Определении стратегических целей

· Определении  задач

· Определении направлений работы

· Мониторинг и оценка
2. 2. Анализ внутренней и внешней среды.

	Международные организации
	
	Полиция
	
	Школы

	
	
	
	
	

	Правоохранительные органы
	
	
	
	Масс-медиа

	
	
	
	
	

	Контролирующие органы
	
	
	
	Доноры

	
	
	
	
	

	Женские общественные объединения
	
	ОО «Альянс женщин юга Молдовы»
	
	Coциальная служба района и города

	
	
	
	
	

	Профсоюзы
	
	
	
	Местное публичное управление

	
	
	
	
	

	Медицинские учреждения
	
	
	
	Правительство

	
	
	
	
	

	Церковь
	
	
	
	Администрация районов и городов

	
	
	
	
	

	Учреждения культуры
	
	
	
	Государственные структуры

	Учреждения по социальной защите
	
	Главное управление образования и молодежи
	
	Социальные группы


2. 3. Видение организации
Результаты, представленные участниками семинара в ходе формирования видения Объединения:
· Повышение активности женщин юга Молдовы в политической и общественной сферах, расширение членов Альянса через вовлечение новых организаций.

· Через несколько лет увеличится количество активных женщин в местных и районных Советах, а также женщин с юга Молдовы в Парламенте Молдовы до уровня 51%.

· Мы, представляем общество, которое вырабатывает решения посредством активного участия женщин, направленные на решение всех проблем общества, активизация женщин во всех проектах, большее представительство женщин в органах исполнительной и законодательной власти на разных уровнях.

· На юге Молдовы мнение женщин учитывается при принятии решений на всех уровнях органов власти.

· Мы видим, что через 5 лет общество, на всей территории юга Молдовы, где работает Альянс женщин юга Молдовы, представляет собой сферу активного вовлечения женщин, которые имеют возможность участвовать в процессе принятия решений, женщины представлены во всех уровнях власти и проявляют свои лидерские качества.

· Эффективное сотрудничество Альянса женщин юга Молдовы с государственными структурами, направленное на совместное решение проблем и расширение Альянса за счет привлечения новых женских НГО.

· Мы видим, что через 5 лет обязательно будет большое количество изменений на юге Молдовы, которые произойдет благодаря деятельности Альянса женщин юга Молдовы.

· Женщины юга Молдовы активно принимают участие в выработке проектов и принятия решений по социальным, экономическим и культурным вопросам. Альянс зарекомендовал себя на международной арене, как деятельная организация. Инвесторы и доноры Европы заинтересованы в решении наших проблем и предлагают финансовую поддержку для решения экономических, социальных и экологических проектов.

· Благодаря деятельности Альянса женщин юга Молдовы, женщины принимают активное участие в процессе принятия решений, соблюдается гендерное равенство в обществе. Женщины могут проявить свои лидерские качества.

Видение ОО «Альянс женщин юга Молдовы»
Мы, женщины юга Молдовы, представляем будущее общество, где женщины активно вовлечены в процесс принятия решений на всех уровнях власти в политической и общественной сферах при условии обеспечения равных возможностей для проявления лидерских качеств и самореализации.

2. 4. Миссия  Объединения
Предложения участников семинара, высказанных в ходе формирования мисси объединения:
· Альянс женщин юга Молдовы, помогает женщинам, проживающим в этом регионе реализовывать возможности участия в процессе принятия решений, активно участвовать в жизни общества, и быть представленными во всех уровнях органов власти, научить проявлять свои лидерские качества.

· Альянс женщин юга Молдовы создаст ряд решений проблем женщин, проживающих в районах юга Молдовы, даст возможность женщинам развиваться, обучать их в разных сферах деятельности с целью самореализации.

· Альянс женщин юга Молдовы будет продвигать ряд решений женщин по социальным вопросам, оказывая помощь малоимущим и многодетным семьям.

· Альянс женщин юга Молдовы будет содействовать женщинам с юга Молдовы для активного участия в процесс принятия решений, идентификации и разрешения проблем на юге Молдовы, продвижения женщин на должности, ответственные за принятие решений (местные Советы, районные Советы, Парламент и Правительство страны).

· Альянс женщин юга Молдовы путем образовательных программ будет содействовать повышению активной жизненной позиции женщин на юге Молдовы.

· Консолидация усилий женских НГО юга Молдовы для повышения качества предоставляемых услуг, формирования доверия институтов гражданского общества и активного вовлечения женщин в процесс принятия решений.

· Мы, члены Альянса женщин юга Молдовы, сможем поломать стереотипы (оторвав женщин от плиты, швабры и заточения в семье) и убедим их активно участвовать в общественной жизни, так как никто кроме нас не сможет улучшить положение дел в стране.

· Объединение Общественных организаций в Альянс женщин юга Молдовы для совместного решения общественных проблем, и продвижения женщин на руководящие должности в органах власти, вовлечения их в общественную деятельность.

· Альянс женщин юга Молдовы прикладывает все усилия для повышения гражданской активности всех женщин юга Молдовы в процессе принятия решений, лоббирования интересов женщин и матерей, проявления своих лидерских качеств.

Миссия ОО «Альянс женщин юга Молдовы»

Альянс женщин юга Молдовы содействует: расширению потенциала и консолидации женских НГО; повышению гражданской активности женщин в процессе принятия решений на всех уровнях власти в политической и общественной сферах; формированию доверия институтов гражданского общества; улучшению качества предоставляемых услуг
2. 5. Руководящие принципы Объединения
· Демократичность
· Общественная полезность
· Добровольность
· Волонтерство
· Прозрачность
· Инициативность
· Ответственность
· Актуальность
· Не дискриминаци
· Новаторство/Креативность
· Активность
· Устойчивость/Долгосрочность
· Солидарность
· Вне политической деятельности
· Партнерство
· Приверженность
· Качество
· Делегирование полномочий
· Рациональность
· Приоритетное соблюдение прав человека
2. 6. SWOT-анализ
	Сильные стороны
	Слабые стороны

	· Объединение ресурсов организаций-членов Альянса.

· Географический территориальный охват.

· Расширение пользователей (количество).

· Возможности взаимодействия с другими сетями, Альянсами, Консорциума.

· Унификация при предоставлении услуг пользователям.

· Наличие представителей Альянса в представительных органах власти.
	· Низкий уровень участия женщин в процессе принятия решений.

· Неоднородная активность у членов Альянса.

· Территориальная разрозненность.

· Возникновение недопонимания между членами Альянса.

· Недостаточная прозрачность в деятельности Альянса.

· Ограниченность ресурсов (всех типов).

· Отсутствие взаимодействия с органами власти.

· Слабый уровень взаимодействия со СМИ.

· Фактор времени.

· Неэффективная коммуникация между членами Альянса.

	Возможности
	Угрозы/риски

	· Выработка совместных стратегий развития деятельности Альянса.

· Объединение ресурсов.

· Больший обхват территории.

· Обмен опытом.

· Влияние на общественное мнение и деятельность органов власти.

· Освещение проблем в разных районах и помощь в их решении.

· Выход на международные организации.

· Повышение доверия к деятельности НГО со стороны общества.

· Освещение деятельности Альянса через повышение информированности общества.

· Проведение единых кампаний и акций.
	· Разногласия между членами Альянса.

· Отсутствие доноров и сложности с финансовыми ресурсами.

· Конфликт интересов между НГО внутри Альянса.

· Неприятие со стороны органов власти, целевых групп, СМИ.

· Некомпетентность общества.

· Несогласованность действия членов Альянса.

· Прекращение деятельности Альянса.

· Нестабильность экономики и политики в обществе.

· Изменения в законодательной базе государства.

· Снижение активности НГО.

· Выход некоторых членов НГО из состава Альянса.

· Нежелание женщин участвовать в мероприятиях Альянса.

· Наличие в обществе миграционных процессов.

· Отрицательный имидж одного из членов Альянса.


2.7. Стратегические цели Объединения
Стратегическая цель 1.

Укрепление потенциала женских НКО-членов Альянса как базовой основы для эффективного продвижения женщин в обществе на юге Молдовы.

Стратегическая цель 2.

Повышение гражданского самосознания женщин и их активное вовлечение в процесс принятия решений как на уровне  местного сообщества, так и государства в целом.

Стратегическая цель 3.

Формирование положительного имиджа Альянса для укрепления институтов гражданского общества.

2.8.Стратегические задачи Альянса

Стратегическая цель 1.

Укрепление потенциала женских НКО-членов Альянса как базовой основы для эффективного продвижения женщин в обществе на юге Молдовы.

1.1 Реализация программ по обучению и повышению потенциала членов Альянса.

а) организовать цикл образовательных курсов (семинаров, тренингов) для членов Альянса по темам:

- Менеджмент НГО.

- Написание и разработка проектов.

- Фандрайзинг.

- Эффективное взаимодействие в Альянсе.

- Процесс принятия решений.

- PR, как стратегия продвижения Альянса.

б) участие членов Альянса в программах обучения, организуемых в Молдове и за границей.

1.2 Организация обмена опытом между членами Альянса с национальными и зарубежными женскими НГО и сетями.

а) проведения Дней открытых дверей для расширения и продвижения информации об Альянсе в обществе.

б) посещение членами Альянса организаций, входящих в Альянс.

в) организация ознакомительных визитов как внутри страны, так и за границу с целью изучения работы Консорциумов/Сетей/Альянсов женских организаций.

1.3 Установление сотрудничества с органами власти всех уровней и СМИ для решения проблем женщин в обществе.

а) принимать участие в работе сессий районных Советов, заседаниях Народного Собрания Гагаузии, городских и сельских Советов примарий для продвижения общественного контроля и налаживания сотрудничества.

б) участвовать в разработке и реализации совместных проектов с органами местного публичного управления.

1.4 Разработка и реализация совместных программ и проектов членов Альянса.

а) совместное выявление проблем и разработка совместных проектов.

б) проведение общественных акций и кампаний.

Стратегическая цель 2.

Повышение гражданского самосознания женщин и их активное вовлечение в процесс принятия решений как на уровне  местного сообщества, так и государства в целом.

2.1 Организация образовательных программ по повышению знаний по лоббированию интересов и организации кампаний адвокаси.

а) разработка методической литературы и пособий, образовательных программ и проведение семинаров/тренингов для женщин на тему: «Лоббирование интересов женщин в обществе».

б) проведение кампаний Адвокаси.

в) проведение социологического исследования на основе анкетирования и фокус-группы с целью оценки участия в женщин в общественных процессах.

2.2. Создание общественных Советов НГО членами Альянса с целью участия граждан в процессе принятия решений органами публичной власти.

а) инициирование создания Общественных Советов в органах местного публичного управления.

б) делегирование представителей НГО-ЧЛЕНОВ Альянса в Общественные Советы.

в) информирование НГО-членов Альянса о деятельности Общественных Советов.

г) разработка методических рекомендаций для организации работы Общественных Советов при органах публичной власти.

д) освещение деятельности Общественных Советов в СМИ.

Стратегическая цель 3.

Формирование положительного имиджа Альянса для укрепления институтов гражданского общества.

3.1 Повысить качество предоставляемых услуг НГО-членами Альянса.

а) разработка критериев для оценки качества предоставляемых услуг женскими организациями с целью их унификации.

б) совершенствования менеджмента в организациях и обучение персонала.

в) улучшение материально-технической базы НГО-членов Альянса.

г) создание информационно-правовой базы, электронной и печатной библиотеки.

д) проведение мероприятий, направленных на обмен опытом членами Альянса.

3.2 Освещение деятельности Альянса и НГО-членов через печатные и электронные СМИ, Интернет. Проведение совместных информационных кампаний членами Альянса.

а) создание блога и страниц в социальных сетях.

б) выпуск информационного бюллетеня Альянса.

в) издание буклета об организациях членах Альянса.

г) привлечение местных и национальных электронных и печатных СМИ для освещения деятельности Альянса и его членских организаций.
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г) разработка методических рекомендаций для организации работы Общественных Советов при органах публичной власти.

д) освещение деятельности Общественных Советов в СМИ.

3.1 Повысить качество предоставляемых услуг НГО-членами Альянса.
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д) проведение мероприятий, направленных на обмен опытом членами Альянса.
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а) создание блога и страниц в социальных сетях.

б) выпуск информационного бюллетеня Альянса.

в) издание буклета об организациях членах Альянса.

г) привлечение местных и национальных электронных и печатных СМИ для освещения деятельности Альянса и его членских организаций.
PAGE  
1

